



В Республике Коми вынесен приговор участнику вооруженной банды «Ифы-Козлова»

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему Алексею Казанцеву. Он признан виновным в участии в устойчивой вооруженной группе (банде) «Ифы-Козлова» (ч.2 ст.209 УК РФ).

Материалы в отношении фигуранта были выделены в отдельное производство в связи с длительным нахождением его в международном розыске. В октябре 2020 года он был задержан и помещен в СИЗО.

Следствием и судом установлено, что фигурант являлся участником вооруженной банды «Ифы-Козлова». В ноябре 2018 года приговором Верховного суда Республики Коми суда лидер преступной группы Юрий Козлов и девятнадцать участников банды в зависимости от роли каждого признаны виновными в создании преступного сообщества и участии в нем, создании устойчивой вооруженной группы (банды) в целях нападения на граждан и участии в ней, убийствах, покушениях на убийства, совершенных организованной группой, общеопасным способом, сопряженных с бандитизмом, умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, совершенном организованной группой, незаконном обороте оружия и др. Им назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 7 до 27 лет.

Приговором суда Алексею Казанцеву назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 350 тысяч рублей.

Всего в качестве фигурантов по уголовному делу преступного сообщества «Ифы-Козлова» проходили 29 человек. В отношении пяти участников, с которыми были заключены досудебные соглашения, в 2014 году судом вынесены обвинительные приговоры, им назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 7 до 13 лет. Еще трое (Олег Ифа - один из лидеров - и два активных участника преступной организации Акакий Качарава и Сергей Ильин) продолжают находиться в международном розыске, в отношении них заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники региональных УФСБ и МВД.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1591699>